



В настоящее время в России как на государственном уровне, так и в целом происходит качественный сдвиг в сознании ценности жизни и здоровья каждого ребенка. В этом плане на образование, обеспечивающее социализацию личности, ложится задача сохранения психического, физического и нравственного здоровья подрастающего поколения.

Военно-спортивное воспитание обучающихся является составной частью патриотического воспитания. Это направление имеет богатые традиции и активно разрабатывается в настоящее время с помощью организации военно-спортивных клубов, военно-патриотических объединений и введения в действие дополнительных образовательных программ по военно-спортивному воспитанию учащихся